
 

 

「環境を考える建設業の役割」アンケート調査票 

 
沖縄県建設業協会青年部会は、「自然にやさしい環境」「人にやさしい環境」創

りを目指していろいろな所で運動を展開しています。 

今、社会で求められているもの、そして社会で必要とされているものに対し１

つ１つみんなで考えていきたいと思っています。 

そのためのアンケートを作成しました。この調査は「環境」について建設業が

果たす今後の役割を検討するために活用させて頂きます。 

 
※ 該当するものに○で囲んで下さい。 

 
◎ あなたの属性についてお伺いします。 

 
◆ 性 別  男 ・ 女 
 
◆ 年 代  １０～２０代 ・ ３０代 ・ ４０代 ・ ５０代 ・ ６０代以上 
 
◆ 勤め先  自営業 ・ 会社員 ・ 公務員 ・ 主婦 ・ 学生 ・その他 
 
 
※ 該当するものを○で囲んで下さい。 

 
１．沖縄の自然環境破壊は進んでいると思いますか。 

 
1．進んでいる  2．少し進んでいる気がする  3．そんな事はない 

 
２．上の設問で１．２．と答えた方で以下のどの部分で大きく環境破壊が進んで

いると思いますか。（該当するものが２つ以上ある場合は２つまでお願いします。） 

 
    1．山間部   2．道路   3．海岸・河川   4．市街地 
 

 自然との共生、環境への思いやりを考えていろいろな所でアイディアが生まれ

ています。知っていましたか？ 

 
３．やんばるの小動物の為に道路脇の溝から脱出しやすいように工夫されている

のはご存知でしたか。 

 
   1．知っていた  2．知らなかった 



 

 

                     ※後程パンフレットをご覧ください 
４．サンゴを生息させるために消波ブロックにサンゴの卵を埋め込み、サンゴが

消波ブロックを覆いつくすまでに成長しているのを知っていますか。 

 
 1．知っていた  2．知らなかった 

                       ※後程パンフレットをご覧ください 
 
５．道路舗装で騒音防止等のための工夫がされていることをご存知ですか。 

 
   1．知っていた  2．知らなかった 
                       ※後程パンフレットをご覧ください 
 
 

沖縄県は車社会と言われ、市街地における交通渋滞はひどい状況下にあります。 

 そのために新しい道路整備やモノレール等の建設を行っていますが、それだけ

ではまだ十分とは言えず、新しい都市交通整備が求められてきています。 

 
６．県内の道路における交通渋滞についてどう思いますか。 

 
   1．改善をすべきである  2．今のままでよい 
 
７．上記で１と答えた方でその改善策として以下のどれが良いと思いますか。 

 
   1．新しい道路網を建設すべきである 
   2．モノレールをもっと延長し車を減らすべきである 
   3．鉄道あるいは新しいスタイルの交通システムを建設すべきである 
   4．その他（良い意見がありましたらお願いします。） 
     
 
 
 
８．交通渋滞緩和のため西海岸道路（湾岸道路）計画を推進すべきだと思いますか。 

 
   1．推進すべきである 
  2．中止すべきである 
3．その他（良い意見がありましたらお願いします。） 

 
 



 

 

 ２１世紀、沖縄県が真に経済の自立を目指すためにはどの産業を基幹産業とす

ればいいのか非常に難しい選択に迫られています。あなたはどの道を選択すべき

だと思いますか。そしてまた、どの部分を重点的に整備すべきだと思いますか。 

 
９．沖縄県の２１世紀の基幹産業としては 

 
  1．観光を中心とすべきである 
  2．流通産業を中心とすべきである 

（沖縄県の一部または全部をフリーゾーンとし貿易を中心とする） 
  3．情報産業を中心とすべきである 
  4．その他 
 
 
 
 
10．上記の目的を達成するためには公共事業の中で何が一番に整備されるべき

だと思いますか。 

 
  1．道路  2．港  3．空港  4．その他 
 
 

 体にハンディーキャップのある人達も自由に行き来できる社会（バリアフリー）

にするために今一番必要な事は全ての場所で段差をなくす事だと思います。 

 
11．あなたが考える身近な場所で整備（改善）すべき所はどこだと思いますか。 

 
  1．公園  2．映画館  3．レストラン  4．学校  5．図書館   
6．歩道  7．その他 

 
 
12．あなたの身近で今一番困っている事  整備してほしい箇所がありましたら

ご意見をお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

アンケートの回答をいただき、ありがとうございました。 

 

皆様からいただいたアンケートを集計し、その結果を検討し未来に

向けて「自然にやさしい環境」、「人にやさしい環境」創りに提案して

いきたいと思います。 

社団法人 沖縄県建設業協会 青年部会 



 

 

 

裏面へつづきます。 

 


